KoHTponbHOe agomawuiHee 3agaHue Ne3

BapuaHT 2
1. Bblyncnutob:

a. 3- /2§+0,2- 0,0625 6. (3. |~

5. VIZZ +/(—8)2 — (VB)" — /(=6)
2. CpaBHuTb: /x> —y?2 ux—y npu x =13, y=5

3. Bblumcautb +/x? + y? npwu:

a. x=8, y=-6 B. x=—-7V2, y="72
6. x =7, y=3
4. BbluncauTb Hanbonee paumoHanbHbIM cnocobom:

a (54 4255324 (32)] . J(132) - 142 122

5. NocTtpounTtb rpadpuKk GyHKUMN:
a. fx)=yBx+1)?%2-1
6. h(x)= (V3x+1) —1

6. YNpocCTUTb BblparkeHue: (\/E—\l/ﬂ+\/a+\1/m):<1+ g)

71 a’+2 > 9
. [lokasaTb, uTo =
vaz+1
Vx=2
8. HaiiTv 061acTb 4ONYCTUMBbIX 3HaYEHMM Bbipakenna VX2 + 1 — ———
Aory P Vx2—6x+9
\/6a+5+\/a4+8a2+16
9. YnpocTutb BblparkeHne npu a < -3
2a+6
10. Ocsob 6 V3-V8
. OcBoboaunTecb OT MppPaLUMOHANbHOCTU B 3HaMeHaTesle ApobU ————
A Ppat, APORM T3 +VE+B

Va4b2+2a3b3+a2b4__ Va3bZ+a2b3-1
J(a—b)-(a?-b2?) (Va—vb)-(Va+b)
12. YnpocTuB, BblMUCAINTE 3HAUYEHME BblpaxkeHuA npu x = 49, y = 25
Va3 — b3 + avb - bva
Va—b

11. YnpocTuTb BblpaxkeHne npm a>b >0




